

自2月1日起,省外入鲁来菏人员——

参加机动车驾驶考试需持14天行程卡

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 2月4日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市公安局交警支队获悉,自2月1日起,省外入鲁来菏人员参加机动车驾驶人考试时,须持3日内有效新冠病毒核酸检测阴性结果,出示健康码时无法查询14天行程卡的,一律不准参加驾驶人考试。

当前新冠肺炎疫情防控形势严峻复杂,为全力做好春节期间

间疫情防控工作,在保证全市驾驶人考试工作顺利开展的同时,切实做好驾驶人考试疫情防控工作。菏泽市公安局交警支队根据《冬春季入鲁返鲁和返乡人员疫情防控暨健康管理通告》、《关于冬春季入鲁返鲁人员健康管理措施的补充通告》和《菏泽市冬春季来菏与返乡人员疫情防控及健康管理通告》等文件精神要求,自2021年2月1日起针对驾驶人考试工作制定防疫措

施。

对于来自中、高风险地区和14日内到过或途经中、高风险地区来菏的人员,截至2月1日,不满足14天隔离(即14天行程卡有中、高风险地区的;全国中、高风险地区随着疫情防控形势变化动态调整)情况的,一律不准参加驾驶人考试。

其他省外入鲁来菏的人员参加各科目考试时,须持3日内有效新冠病毒核酸检测阴性结

果;凡出示健康码时无法查询14天行程卡的,一律不准参加驾驶人考试。弄虚作假者需对产生的后果自负。

疫情期间,考生需按预约时间到达考场。因考生未达到防控要求不能参加考试的,车管所驾驶人考核科将做好登记,做取消考试处理,不计考试次数,不交考试费,不影响预约排名。

据悉,这种规定将随全市疫情防控形势变化做动态调整。

菏泽高新区:

应急演练,备战全员核酸检测

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 为有效应对可能出现的疫情变化,做好全区全员核酸检测各项准备,菏泽高新区疫情防控领导小组日前在万福办事处曹庄社区组织开展菏泽高新区全员核酸检测采样应急演练。

据了解,此次演练是检验高新区全员核酸检测的物资储备、检测能力、应急反应速度以及现场处置能力的实战。结合高新区实际情况,现场模拟发生不明来源新冠肺炎本土病例,区疫情防控领导小组对疫情形势研判后,经市指挥部批准,开展全员核酸检测。

核酸检测应急演练现场,采样点的设置与搭建严格按照要求设立体温测量区、等候区、采集区、缓冲区、临时隔离区、休息区、样本暂存区。曹庄社区组织村民来到采样点,经体温测量正常者10人1组共2组到等候区等待,等候区设2组人行通道,单人单向、保持一米间隔,依次进入采样区进行采样。

采样点分2组,每组设1名采样人员、1名社区工作人员,负责采样、信息登记。体温测量、采样和信息登记人员均按二级防护要求。样本交接人员采用二级生物安全防护,穿隔离衣,佩戴医用外科口罩、乳胶手套、医用防护帽。进入采样区,医护人员按照采样规范进行咽拭子采样,每完成一组采样后都要进行手部消毒并按要求将样本封存。

采样工作结束,产生的医



疗废弃物按相关要求处置,对采样点环境由内而外进行喷洒消毒。现场还演练了采样样本清点、转运等环节,模拟了核酸

检测的全流程。

此次菏泽高新区核酸检测演练,重点突出、环环相扣、注重实战,全面模拟了新冠疫情

发生后全员核酸检测应急处置工作,锻炼了队伍、完善了处置流程,积累了工作经验,达到了演练的预期效果。

城际公交全民核酸检测

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 桑珍珠) 为有效应对新冠肺炎疫情,切实保障乘客的出行安全,2月3日,菏泽城际公交开展全民核酸检测(右图),保障一线职工及驾驶员的生命安全。

当日9时,菏泽城际公交工作人员准时到达牡丹区西城办事处核酸采样点,积极协助社区工作人员和核酸采样小组,开展现场人员登记、检测秩

序维护等核酸检测工作。

在核酸检测采样点,核酸采样点医护人员身着防护服,戴着口罩、护目镜、医用一次性手套,一丝不苟地进行核酸采样。城际公交职工排着长队,有条不紊地按要求做好信息登记、排队等候检测。

本次全民核酸采样检测,城际公交积极响应,为一线职工及驾驶员的生命安全提供了保障。



加快医保处方流转平台建设
我市为“两定机构”
集中培训充电

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 当前,菏泽市正全力推进医保处方流转平台建设,为方便参保群众问诊、购药、报销,提高相关从业人员的医保处方流转操作水平,2月3日,全市医保处方流转操作流程培训视频会议召开,从线上问诊、院端流转、药店取药、即时报销等多个方面进行实操讲解。

会议集中学习了菏泽市医保处方流转的相关业务办理流程及相关政策,对相关业务中的典型问题进行了梳理讨论。“在支付宝搜索栏查找菏泽医保,选择菏泽医保慢性病续方平台,进入平台后选择我要问诊功能,再选择相应的医院和医生……”视频培训会上,技术人员就处方流转操作进行模拟演练,并以现场答疑等方式向参会人员讲解操作流程中的难点问题。

据了解,医保处方流转平台是推动“互联网+医保”的重要举措,是连接诊疗资源和药品零售终端的重要桥梁。该平台突破地域限制,减少患者跑腿的不便,让慢性病患者的复诊在网上就可以进行,药品在药店就可以拿到,并实现即时联网报销和跨县区购药,为老百姓带来真正的实惠和便利。

据介绍,2021年,我市医保工作将按照“12334”工作思路,全力实现医保经办机构自身和院端服务能力“双提升”,着力实现市内就医结算全覆盖、经办服务职能下沉全覆盖、门诊“处方流转”全覆盖、慢病管理全覆盖“四个全覆盖”。加快医保处方流转平台建设正是为了实现慢病患者足不出户尽享线上问诊、快递送药、即时报销的便捷服务,实现数据多跑路、群众少跑腿,有效解决了病人挂号排队时间长、看病等候时间长、取药排队时间长、医生问诊时间短的“三长一短”问题。下一步,各县区医保部门将自觉担负起“处方流转”的主体责任,紧盯处方流转工作的短板弱项和薄弱环节,进一步加强组织领导,成立工作专班,细化工作举措,完善运行机制,高质量推进“处方流转”切实落地见效、群众得到便利。为有效提升门诊“处方流转”服务便捷度、满意度,市医保局将采取暗访检查或者委托第三方评估的方式对各县区、各定点医药机构“处方流转”工作推进落实情况进行督导检查,对推进实施慢、落实标准低的县区或者定点医药机构,将给予系统内通报批评,约谈县区局主要负责人。

本次培训进一步梳理了全市医保处方流转经办业务的相关材料和操作流程,解决了在结算中存在的问题,提高了定点医疗机构和定点药店的业务水平,为加快推进医保处方流转结算平台建设、持续提升全市医疗保障服务能力奠定了坚实基础。